



新华社发(赵东山摄) 日,工人加紧用新地加工粉条、粉皮粉制品。山东省沂源县粉条加工企业



新华社发(任正来摄) 为素胎上釉。新华社发(任正来摄) 南省宝丰县宣和汝瓷公司,手工艺人在汝窑陶瓷艺术之乡,十一月四日,在河南省平顶山市宝丰县是著名的汝瓷美



中美美术馆展出。本报记者 蒋秀娟摄 今日美术馆展出,十一月将在宋庄国华暨北京青年艺术优秀作品展在北京近日,首届北京青年美术家艺术展



本报记者 蒋秀娟摄 今日美术馆展出,十一月将在宋庄国华暨北京青年艺术优秀作品展在北京近日,首届北京青年美术家艺术展

营养快餐

九款饮品防感冒

经常感冒、无名低热是“亚健康”人群在秋冬季节最容易出现的症状之一,这主要是由于长期处于亚健康状态,人自身的免疫力下降所导致的。下列九种饮品能增强人体抵御“外邪”的能力,晚上睡前饮用,可以有效地预防感冒的发生。

如何做好清蒸鱼

挑鱼不要挑大,清蒸做法的鱼控制在1斤2两以内为好,鱼要生猛鲜活,活鱼清蒸最美。起蒸之前鱼一定要处理干净,特别是鱼腹内的黑膜,一定要刮干净,以确保蒸鱼不腥。

骨转移是恶性肿瘤最常见的并发症之一,会严重影响肿瘤患者生存期及生活质量,许多病人及家属闻之色变,请关注——

骨转移是否真的“无药可救”?

本报记者 操秀英

打破砂锅 还能活多久?在得知已发生骨转移后,这是病人家属常问医生的一句话。然而,记者从近日在厦门召开的第十七届全国临床肿瘤学大会暨2014年CSCO学术年会上获悉,发生骨转移并非意味着病人已“无药可救”——假以规范化治疗,病人可减轻“刻骨铭心”的疼痛,实现“带瘤生存”。



11月4日,位于北京的国家典籍博物馆举行“走进典籍博物馆大课堂”系列活动启动仪式,近200名中小学生在博物馆,了解学习中国建筑思想和文化传统。图为建筑学家梁思成的女儿梁再冰(右四)与学生们一起观看古建筑模型搭建。

超级鼠标实现一键高效上网

该款鼠标外表与普通鼠标无异,用户在使用超级鼠标的上网、一键搜索、一键网址导航功能时,手指加超鼠标的互联网键就将构成一个新型的互联网入口,这就意味着用户的指尖为各大网站带去了庞大的应用流。



滤镜作为风光摄影中常见的配件,是很多摄影爱好者的必备物品。不过由于口径不一,经常需要购买不同尺寸,这也带来了一定经济负担。近期美国 Fotodiox 公司推出了一款特制的佳能转索尼E卡口适配器——Vizelex EF-NEX ND Throttle,其最大特点是内置有ND滤镜,而且2-1000档可调。

参加马拉松赛要有备而跑

心肺功能提出了很高的要求。“参加马拉松需要具备很好的身心条件。对于马拉松选手来说,长跑能力是基础能力。”

给您提个醒 近年来,很多人加入到长跑大军中。近日,在上海举办的马拉松赛就吸引了3万多人参加。但曾为多项路跑担任技术指导的姚宁告诫,如果个人平时不太进行长跑运动,不要贸然参与10公里以上级别的马拉松活动,以免发生猝死等意外情况。

聚碳酸酯材料助力医疗设备创新

科技日报讯(记者王怡)在近日举办的2014年中国国际医疗设备设计与技术展览会上,拜耳材料科技展示其医用聚碳酸酯的最新突破。自动体外除颤器、胰岛素笔、自动注射器等医疗设备都采用了聚碳酸酯材料。

新型自保温墙体材料抗压防火

科技日报讯(记者吴长锋)一种新型保温与墙体一体化建材——非承重砌块自保温产品,日前在安徽文盛保温科技有限公司成功下线。该产品获得6项国家专利,相关部门评价,该技术解决了保温技术与建筑墙体同寿命的问题,同时也推动了新型墙体材料的创新和发展。

